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rozhodnutí Číny o clech na australský ječmen
„napomáhá“ bilaterálnímu obchodu; Canberra vyzvala,
aby byla „pragmatická“ – Global Times
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rozhodnutí Číny o clech na australský ječmen „napomáhá“
bilaterálnímu obchodu; Canberra vyzvala, aby byla „pragmatická“

Canberra vyzvala ke konsolidaci pozitivní dynamiky uprostřed tání
bilaterálních vztahů: odborníci
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Hromada ječmene leží pod silem v obilném závodě v Balliang,
Victoria, Austrálie, 18. května 2020. Foto: VCG

 
Čínské ministerstvo obchodu (MOFCOM) v pátek oznámilo, že od
soboty ukončí antidumpingová a antisubvenční cla na ječmen
dovážený z Austrálie poté, co změna na čínském trhu s ječmenem
učinila tato cla zbytečným. 
 
MOFCOM uložil v květnu 2020 antidumpingové clo ve výši 73,6
procenta a vyrovnávací clo ve výši 6,9 procenta na dovážený ječmen
pocházející z Austrálie na pětileté období, podle prohlášení
MOFCOM. 

Ministerstvo se v dubnu rozhodlo přezkoumat nezbytnost, zda
pokračovat v uvalování cel, na žádost Čínských asociací
alkoholických nápojů. MOFCOM rozhodl, že pokračující ukládání
antidumpingových a vyrovnávacích cel na dovoz australského
ječmene již není nutné s ohledem na měnící se podmínky na
čínském trhu ječmene. 
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Experti uvedli, že tento krok dále zlepší vztahy mezi Čínou a
Austrálií uprostřed tání vazeb, které zkonsolidují a posílí
dvoustranné obchodní a ekonomické výměny, přičemž se očekává,
že dynamika bude v různých sektorech dále trvat. 

Pozastavení cel přispěje k tomu, aby se vztahy mezi Čínou a
Austrálií vrátily na správnou cestu a zároveň podpořily jejich
udržitelný rozvoj, protože Čína zůstává největším obchodním
partnerem Austrálie, Song Wei, profesor na škole mezinárodních
vztahů a diplomacie na pekingských zahraničních studiích.
University, řekl v pátek Global Times.  

Song řekl, že Čína přikládá velký význam bilaterálním výměnám v
rámci podpory regionální spolupráce a poznamenal, že Čína hraje
zásadní a nenahraditelnou roli pro australský export, který zahrnuje
převážně zemědělské produkty a nerosty. 

Čínsko-australské hospodářské a obchodní vztahy v současnosti
čelí důležitému období, řekl čínský velvyslanec v Austrálii Xiao
Qianřekl Global Times v exkluzivním rozhovoru v květnu. 

Od zavedení cel poptávka na čínském trhu po ječmeni neustále
roste s obrovským potenciálem hlavních navazujících odvětví, jako
je vaření piva a výroba krmiv. Nabídka domácího ječmene není
schopna uspokojit rostoucí poptávku, zatímco dovážený ječmen
stále zůstává hlavním zdrojem dodávek pro související navazující
obchodníky, podle prohlášení MOFCOM. 

Mezitím byla globální nabídka a obchod s ječmenem ovlivněna
různými nejistotami, což mělo za následek zpřísnění mezinárodních
dodávek, uvedl MOFCOM.

Ukončení cel bude mít pozitivní dopad na navazující průmyslové
subjekty a spotřebitele, což rovněž odpovídá veřejným zájmům,
protože snížení nákupu ječmene kanály a rostoucí rizika pro
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zajištění stabilní a diverzifikované domácí nabídky ječmene zatížily
dodatečné provozní náklady pro navazující podniky, přečtěte si
prohlášení. 

Austrálie zůstala největším čínským zdrojem ječmene v roce 2019. V
roce 2020 Čína dovezla z Austrálie 1,49 milionu tun ječmene, což
představuje 18,46 procenta celkového dovozu ječmene v tomto roce.
Po zavedení cel čínský dovoz ječmene z Austrálie podle oficiálních
údajů postupně klesá. 

Ukončení cel na australský ječmen nabídne více vysoce kvalitního
piva pro čínské výrobce a spotřebitele uprostřed rostoucí poptávky
na trhu, zatímco Austrálie se stále musí spoléhat na stále se
rozšiřující čínský trh a slibnou budoucnost i pro další odvětví, Chen
Hong , prezident Čínské asociace australských studií a ředitel
Centra australských studií na East China Normal University, řekl v
pátek Global Times. 

Obchodní spolupráce mezi Čínou a Austrálií byla posílena s větším
uvolněným potenciálem v rámci užších vazeb. V březnu 2023 se
Global Times dozvěděl, že australský prodej bavlny do Číny se začal
zvyšovat, zatímco čínské ocelářské společnosti začaly v lednu
obnovovat dovoz uhlí z Austrálie. Obchod s Australanemse dřevem
a humrem se začátkem tohoto roku rovněž objevily nové známky
oživení obchodu. 

Chen mezitím poznamenal, že Čína provedla přezkum a provedla
rozhodnutí na základě svého vlastního tempa, protože Austrálie byla
vyzvána , aby plně důvěřovala Číně, spíše než aby vnucovala
poptávku. Poznamenal, že Čína provedla úpravu v souladu se
skutečnými změnami na trhu a předchozí uložení cel bylo provedeno
na základě faktů podložených důkazy. 

Australský ministr obchodu Don Farrell v pátek podle news.com.au
uvedl, že rozhodnutí Číny je „pozitivním krokem k úplnému obnovení
normálního obchodu“. Australská ministryně zahraničí Penny
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Wongová také poznamenala, že „toto je správný výsledek pro čínské
spotřebitele a australské výrobce“.

Farrell dříve uvedl, že Austrálie očekává, že během několika dní
uslyší zprávy o čtyřměsíčním přezkumu čínských represivních cel na
vývoz australského ječmene, uvedla ve středu agentura Bloomberg.
Do „uzávěrky“ 11. srpna zbývalo něco málo přes týden, Farrell v
rozhovoru řekl, že mezi Čínou a Austrálií panuje „dobrá vůle“ a podle
zprávy doufal v pozitivní výsledek z Pekingu. 

Austrálie by se nakonec neměla zaplést do toho, zda je období
přezkumu tři měsíce nebo čtyři měsíce, protože je to určeno
postupem právního vyšetřování spíše než lidským faktorem, řekl Li
Yong, vedoucí výzkumný pracovník Čínské asociace mezinárodního
obchodu. Global Times v pátek.

Uprostřed tání bilaterálních vztahů, odborníci také vyzvaliAustrálie,
aby pokračovala v pozitivním trendu praktickými praktikami a
strategickým odhodláním, spíše než aby následovala USA a
postavila se na stranu. 

Song poznamenal, že Austrálie nedávno následovala USA při
zaujímání některých veřejných politických postojů tím, že si vybrala
stranu nebo spekulativní náznaky, což není přínosné pro pokračující
rozvoj vztahů mezi Čínou a Austrálií. Čína zachovala upřímnost
podporovat spolupráci s Austrálií s cílem také posílit regionální
spolupráci a rozvoj, zejména v Asii a Tichomoří, řekla a vyzvala
Austrálii, aby zavedla postupy pro rozvoj bilaterálních vztahů s
pragmatickým pohledem. 

Chen odpovídal Songovi a doufal, že australská vláda se vypořádá s
domácími nesouhlasnými hlasy s přiměřenou politickou moudrostí a
strategickým odhodláním. 

https://www.globaltimes.cn/page/202308/1295620.shtml
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Obchod mezi Čínou a Austrálií v první polovině roku 2023 dosáhl
116,16 miliardy dolarů, což je meziroční nárůst o 8,6 procenta,
ukázaly údaje čínských celníků. 

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Zákaz WeChat by byl další chybou po špatném rozhodnutí Austrálie
Huawei
Přestože se Austrálie nerozhodla zakázat WeChat, její osud se stává
velmi ...

Čína od 5. srpna ukončí antidumpingová a antisubvenční cla na
australský ječmen
Čína od 5. srpna ukončí antidumpingová a antisubvenční cla na
australský ječmen

Austrálie vyzvala, aby více důvěřovala Číně a nekladla požadavky
na sondu ječmene
Austrálie byla vyzvána, aby v rámci vyšetřování sporu o ječmen
vložila více důvěře v Čínu, místo toho...
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